

Искусство

Театр из Северной Осетии

Завтра в театре Абхазской государственной филармонии начнутся гастролы Северо-Осетинского театра музыкальной комедии. В беседе с нашим корреспондентом директор театра из Орджоникидзе З. Цомартова сказала:

— Все теснее становятся дружеские связи между деятелями искусства Абхазии и Северной Осетии, взаимнообогащаят ся культуры абхазского и осетинского народов. Мне известно, с каким большим успехом проходили гастролы нашего ансамбля песни и танца «Алан» в вашей автономной республике, а такого же песенно-хореографического коллектива из Сухуми — в нашем крае, обменные гастролы абхазского и осетинского драматических театров в прошлом году. Доб-

рые воспоминания от встреч со зрителями Абхазии увезли несколько лет назад и творческие работники нашего русского драматического театра.

Наш театр музыкальной комедии существует самостоятельно шестой год, отделившись от знакомого сухумцам и жителям других городов и сел Абхазии Северо-Осетинского драматического театра имени К. Хетагурова. На его сцене идут произведения музыкальной классики и национальных композиторов — И. Габараева, Д. Хаханова, Х. Плиева, Р. Саринти, Е. Кулаева и других, причем осуществляют постановки не только оперетт, но и опер. В репертуаре театра оперы — «Аида» Верди, «Чио-Чио-сан» Пуччини, а также — «Оллана» и «Азау» И. Габараева, оперетты

«Хамат и Залина» Д. Хаханова, «Песня Софии» Х. Плиева, «Колдовство» Е. Кулаева и многие другие произведения. Народный артист РСФСР, заслуженный деятель искусств Украинской ССР и Северо-Осетинской АССР Ю. Ленок поставил оперу В. Мурадели «Великая дружба», в которой повествуется о деятельности Г. К. Орджоникидзе и С. М. Кирова на Северном Кавказе.

В нашем гастрольном репертуаре — популярные произведения зарубежных композиторов и отечественных авторов. В постановке известного балетмейстера, заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Шаховской мы покажем оперетту Ф. Легара «Цыганская любовь» (дирижер А. Брискин, художник — заслужен-

ный художник РСФСР И. Арлачев, хормейстер — заслуженный деятель искусств СО АССР З. Дзудцати). Заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР А. Галуева, заслуженный артист РСФСР Е. Кулаев, артисты С. Непомнящая, П. Мукагов и другие исполняют ведущие роли в оперетте И. Кальмана «Баядера». Дирижирует оркестром заслуженный деятель искусств Северо-Осетинской АССР П. Панамян, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Шелковников.

Специально для юных слушателей и зрителей мы привезли два музыкальных спектакля — сказки «Красная шапочка» В. Гокнели и «Близнецы» Е. Кулаева.

Те, кто побывает на наших спектаклях, могут поз-

накомиться с творчеством народных артистов Северо-Осетинской АССР Д. Белоновой, А. Хасиевой, Б. Кеворкова, Ф. Суанова, заслуженных артистов Северо-Осетинской АССР А. Галуевой, Э. Цаллагова, артистов К. Забоева, П. Мукагова, П. Хабалонина, С. Коцловой, Б. Ревазовой и многих других, хора, оркестра и балетной группы театра.

Завершатся гастролы большим концертом с участием известной актрисы театра и кино, заслуженной артистки РСФСР Л. Голубкиной и актера Московского театра сатиры, заслуженного артиста республики А. Миронова.

Добро пожаловать, дорогие сухумцы и гости столицы Абхазии, на наши спектакли!